



Tölgyessy Péter lerántotta a leplet Magyar Péter fondorlatos tervéről?

2025 január 01. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Gulyás Marci csak pislogott.

Tölgyessy Péter volt a [Partizán](#) évértékelés sorának a vendége. Szeptemberben volt utoljára Gulyás Márton sorában az SZDSZ egykori elnöke, és akkor bizony nem olyan válaszokat adott, amelyeknek feltétlenül örült a szervezet.

[Tölgyessy elemezte](#) a hazai és a nemzetközi politikai helyzetet. Gulyás igyekezett kontextusba helyezni a beszélgetést, azaz rögtön elmondta, hogy a júniusi választáson melyik párt hány szavazatot kapott, és természetesen kiemelte, hogy arányaiban ez volt a Fidesz leggyengébb EP-szereplése. Tölgyesi nem hagyta magát, és a következőket mondta a szervezet bánatára:

„Szerintem két győztes van. Nehéz volna azt mondani, hogy a Fidesz nem győztes. A többi európai kormánypárthoz képest irtózatosan jól szerepelt. Ez a 44 százalék egy álom volna. A német Szociáldemokrata Párt például 13 százalékot kapott, Macron pártja 15 százalékot. Ez egyfelől egy nagyon jó eredmény, egy máltai párt előzte meg csak két.”

A [mostani sorban](#) is borsot tört Gulyás orra alá az egykori politikus, a következőket mondta:

„[...] a Tisza Párt vezetését mutató közvélemény-kutatások az ellenzéki tábor reményének fenntartására szolgálnak. Óriási erőt jelent, ha ezt egy közvélemény-kutatás visszaigazolja, mivel a remény az új ellenzék egyetlen árucikke.”

A volt SZDSZ-es politikus szerint a jobboldali szavazók alapvetően bizalmatlanabbak a közvélemény-kutatókkal szemben, de összességében egyik politikai közösség sem lehet biztos benne, hogy a megkérdezettek válasza a valóságot tükrözi, majd hozzátette világszinten található precedenst arra, hogy a közvélemény-kutatók mérései összességében nem megbízhatók.

Tölgyessy ezekkel a mondataival gyakorlatilag lerántotta a leplet Magyar Péter és a balos közvélemény-kutatók fondorlatos tervéről.

Borítókép: Tölgyessy Péter (Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd)

Csépányi Balázs

www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló